

夫妇因车祸去世后，家属做出了将二人器官捐献
大爱之举，这是国内首例夫妻同时捐献器官的案例

器官捐献

更多精彩内容
请登录本报新媒体平台
或拨打热线互动 爆料
0551 65179666

高考阅卷已完成过半

语文作文全部由高中语文老师评分



6月15日在安徽大学拍摄的高考语文评卷现场。当日，安徽省教育招生考试院举办高考评卷工作会议暨评卷视察活动。据介绍，安徽省2021年高考网上评卷工作在安徽大学、安徽师范大学等5个评卷点进行。评卷工作预计于6月20日结束。 新华社发

本报讯(安徽商报融媒体记者 胡霖霖)我省高考阅卷正在进行中,安徽商报融媒体记者了解到,按照进度计算阅卷工作已经完成过半,6月23日将公布高考成绩和各批次分数线。

据介绍,今年我省高考网上评卷继续在安徽大学、安徽师范大学、安徽农业大学、安徽建筑大学4个评卷基地和省考试院进行。全省共遴选2728名高校、高中一线教师参加评卷,其中高中一线教师占65%。考生和家长尤其关注的语文作文,全部由高中语文老师评分。

在正式阅卷前,专家组以及评卷老师均制定了具有很强科学性和操作性的《评分细则》。通过前期的试评,确保每一位评卷教师较好地掌握评分标准,做到“一把尺子量到底”。同时,今年我省充分发挥评卷系统功能,将评卷教师评分分布比较、评卷教师评分均值比较、个人评分与专家评分比较等质量控制手段运用到评卷全过程。

根据高考评阅进度,6月7日~20日为各科目答卷的评卷时间;6月20日~22日为统分合成阶段;预计将于23日公布各批次录取分数线、考生成绩。

合肥万科城市之光小区
违建别墅被“冻结”

列入房管“黑名单”,不得交易、抵押

本报讯(安徽商报融媒体记者 武鹏 通讯员 牛霖 董升 肖倩)别墅违建一直是整治违建工作中的“硬骨头”。6月15日,记者从合肥市庐阳区城管局获悉,随着违建治理强力推进,该区目前进入别墅违建整治的“深水区”,将别墅违建列入房管“黑名单”,对违建当事人房产转让、抵押将不予执行,从而有效地从源头遏制别墅区隐秘的违建。目前庐阳区已“冻结”万科城市之光小区别墅违建2处。

据了解,万科城市之光小区B区为联排别墅群,一些业主自2017年底入住后,用钢结构在原有房屋的二层、三层楼顶露天平台上加建阳光房,用于扩大住宅空间,不仅破坏了原建筑外观,存在极大的安全隐患,也造成相邻住户间通风和采光的矛盾,周边居民反映强烈。

“万科城市之光小区该2处别墅违建,我们2018年7月份就接到相关投诉,该2户违建阳光房面积都接近60平方米,自接到投诉后我们和小区物业多次上门对于业主擅自搭建阳光房等予以制止,并要求恢复原样,同时在自然资源和规划部门的协助下认定违建后,城管执法人员先后对其下发了《事先告知书》《听证告知书》和《限期拆除决定书》。”庐阳区城管局执法科负责人介绍,但违建当事人利用装修期间打起了“时间差”,采取了“躲猫猫”的方式阻碍执法检查,或者有时辩称自己是在原有结构上进行搭建,属于自己家里的“改造”,完全不配合行政执法工作,拆违阻力大。

自2020年11月全市拉开新一轮的“大拆违”工作,庐阳区也将万科城市之光小区的拆违工作列入重点。“但违建当事人多以闭门不出打时间差方式来阻碍执法,同时由于建设位置的特殊性无法完成拆除工作。”该负责人介绍,为此,对于该别墅区内的违建阳光房,庐阳区已对违建房屋信息进行标注,以此引导违建当事人进行自拆或者配合整改方式进行清拆。“该2户违建信息已在住房部门完成标注,在违建拆除、恢复原样之前,房屋将不能买卖、过户,也不可能通过任何合法渠道抵押贷款。”

“庐阳区除了一些老旧小区存在违建外,还存在像万科城市之光小区这样一些别墅、洋房违建,由于住宅开发商在房屋规划中留有部分露台、院子,并以此为卖点诱导购房者进行违建,导致一楼、平台和楼顶加盖违建的问题多发。同时,城管部门无权强行入户取证,鉴定程序停滞不前且强制拆除有可能损伤房屋结构造成安全隐患。”该负责人介绍道,下一步,通过逐步将辖区内既有违建别墅等房屋信息标注的形式,提高违建成本,形成“一处失信,处处受限”,从而督促违建当事人配合拆违。

此外,为有效遏制别墅区新生违法建设,庐阳区城管部门还联合物业、社区加大巡查,将违建房屋标注信息向别墅、洋房业主广泛宣传,并在小区出入口采取设专人定岗,对小区各住户建立装修信息登记、对进入小区的建筑材料和建筑人员审核、对装修过程进行全称跟踪等办法,从源头遏制违建的产生。

因车祸去世
夫妇器官同捐出
挽救六人生命

本报讯(张薇 安徽商报融媒体记者 汪漪)6月3日,宿州市一对五旬夫妻不幸发生车祸,紧急送往中煤矿建总医院救治。经过数日的抢救,6月15日上午,由中煤矿建总医院与安医大一附院脑死亡判定专家组共同判定,两人均已符合脑死亡标准。悲痛之余,家属做出了将二人器官捐献的大爱之举。据了解,这是国内首例夫妻同时捐献器官的案例。

6月15日下午两点,安医大一附院器官获取专家组出发前往宿州。晚6时,器官获取手术开始,经过近两个小时,两枚肝脏、四枚肾脏、两对眼角膜被取出,随后紧急送往安医大一附院。在那里,器官移植团队、手术室、麻醉科、输血科等专家正在进行紧张的准备工作,这些器官将挽救6位肝、肾衰竭患者的生命,让4位眼病患者重见光明。

安徽坚定践行
“两山”理念着力打造经济社会发展
全面绿色转型区

据中央广播电视总台央广“全国新闻联播”“新闻和报纸摘要”6月14日、15日头条报道 党的十八大以来,习近平总书记先后两次到安徽考察,对加强生态保护、推进高质量发展等作出重要指示。安徽牢记总书记嘱托,坚定践行绿水青山就是金山银山的理念,在生态环境质量持续明显改善的同时,着力打造经济社会发展全面绿色转型区。

良好生态环境是最普惠的民生福祉。安徽扎实推进蓝天、碧水、净土保卫战,把打造美丽长江(安徽)经济带作为生态文明建设“一号工程”,严格沿江分级管控措施,落实好长江10年禁渔令。2020年,全省空气质量优良天数比率增幅居全国第3位、长三角第1位;细颗粒物(PM2.5)平均浓度降幅居全国第7位、长三角第2位;国家地表水考核断面实现劣V类清零,长江流域国考断面水质优良比例创国家考核以来最好水平。

生态环境质量持续改善的同时,绿色低碳的生产生活方式也在加快形成。近五年,安徽每年的技改资金都保持在10%以上的增长,这些技改资金很重要的一个方向就是用于引导企业运用新技术、新业态、新模式,向绿色化转型,实现“绿色制造”。

“绿色常新”离不开“制度创新”的保障。安徽在全国首创林长制改革,近5年累计完成造林520万亩,森林覆盖率提高到30.22%。安徽还与浙江共同谋划新安江—千岛湖生态补偿试验区,“新安江模式”正加快推广到森林、湿地、耕地、空气等生态领域。

未来,安徽将继续践行绿水青山就是金山银山的理念,奋力建设绿色江淮美好家园。